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1. Determine cuales de las siguientes proposiciones son verdaderas o fal-
sas. De ser verdadera lo demuestra en general y de ser falsa muestra un
contraejemplo.

(a) La funcién f: R — R definida por f(z) = |z — 3| + |3 — x|, es una
funcién constante.

(b) La funcién f: R — {0} — R definida por f(x) = % es una funcién
constante.

(c) Para cualquier valor de ¢ € R, la funcién f : R — R definida por
f(z) = 2? + 2 + ¢ no es epiyectiva.

(d) Si f: R — R es una funcién entonces f(z +vy) = f(z) + f(y), para
todo x,y € R.

(e) Si f : R — R es una funcién y =,y € R con & < y entonces

f(@) < f(y).

(f) Si f : R — R es una funcién e I es un intervalo entonces f(I) =
{f(z) : x € I} es un intervalo. (%)

(g) Si f: X — Y es una funcién entonces f(0) = 0. (%)

(h) Si f: X — Y es una funcién, A y B subconjunto de X tal que
A C B entonces f(A) C f(B). (%)

(i) La composicién de dos funciones afines es una funcién afin.



(j) La composicién de funciones biyectivas es una funcién biyectiva.

. Un taxista cobra 200 pesos por los primeros 200 metros de recorrido.
Por cada 200 metros que recorre después de los 200 metros iniciales,
la cuenta aumenta en 90 pesos. Describa la cuenta C(z), para cada
distancia recorrida z. Grafique la funcién C'.

. Sea f : N — Z definida por f(n) = (—1)"[%]. Determine si f es una
funcion biyectiva. Grafique f.

. Considere la funcién f : R — R definida por f(x) = (2? +1)>. Exprese
f como composicion de tres funciones. Determine si esta descomposi-
cién es tnica.

. Considere las funciones reales f y ¢ definidas por f(z) = ax +by
g(x) =x—0b. 51 fog=go f, determine los posibles valores de a y b
en R.

. Sea f: R — R definida por f(z) =22+ 2z — 1.

(a) Evalte f(=3), f(2?), f(z +1) y f(-2).

(b) Determine para que valores de = € R, f(z) > 0.

(¢) Escriba f(z) = (xz + ¢)® + d para ciertos ¢ y d en R.

(d) Grafique fy |f].

. Si una piedra se lanza con velocidad v desde el suelo hacia arriba, la
altura de la piedra h en el instante t es h(t) = %ﬁ +vt. Si la velocidad
inicial es v = 20m/s y g es la aceleracién de gravedad que en este caso
la consideramos como 9, 8m /s, determine la altura maxima que alcanza
la piedra y cuanto tarda la piedra en caer.



10.

11.

12.

13.

14.

T stz > 1
2?2 —1 siz<1
v g(x) = |z|. Describa (go f)(z) y (fog)(z) para cada x € R. Grafique
figofyfog

Sean las funciones f, g : R — R, definidas por f(z) =

-1 siz <1

Sean las funciones f, g : R — R, definidas por f(z) = { :f Gz

v g(z) = |x|. Describa (go f)(z) y (f o g)(x) para cada = € R.
2r+4 siz <0
Sean las funciones f, g : R — R, definidas por f(z) = { Sy 5 sz 0

v g(z) = 2* + 22 — 1. Describa (go f)(z) y (f o g)(z) para cada = € R.
Grafique ambas funciones.

Sea f: R — {1} — R — {2} definida por f(z) = 2=1. Encuentre la
inversa de f. Grafique f y f~! indicando intersecciones con los ejes.

Encuentre la inversa de una funcién afin.

1
Sea f(z) = 1oz Encuentre una expresién para las siguientes férmu-

las, y para cada una de ellas indique los valores de x para los que se
puede calcular:

a) f(f(z)).

) £,

c) f(cx).

d) flz+y).

e) f(x)+ f(y).

f) Para qué niimeros c existe un x tal que f(cx) = f(x)? (Hay muchos

més de lo que parece).

g) Para qué nimeros ¢ se cumple que f(cz) = f(z) para dos nimeros
distintos de z?

0 siz esracional
2 e
Sea g(x) = 27 y sea h(x) = { 1 siz es irracional

a) Para cudles y se tiene h(y) < y?



b) Para cudles y se tiene h(y) < g(y)?
c¢) Para cuéles w se tiene g(w) < w?

d) Para cudles ¢ se tiene g(g(¢)) = g(e)?

15. Para qué valores de x estan definidas las siguientes funciones?

22 +1
fla)=—5—1 gl@) =+
xc—1
Para qué valores de x estan definidas las funciones f(g(x)) y g(f(x))?
1
16. Considere las funciones f(z) =z y g(z) = —7
l‘ —

Encuentre las funciones (fog)(x) = f(g(z)) v (gof)(z)=g(f(x)).
Indique dominios de las funciones f,g,fog y go f.

17. Encuentre el dominio de las funciones definidas por las siguientes formu-
las:
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ro



